

# ANTARES



Profile



Flybridge

## SPECIFICATIONS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - CARATTERISTICHE TECNICHE - CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - TECHNISCHE DATEN

NAVAL ARCHITECT - ARCHITECTES NAVALS - ARCHITETTI NAVALI - ARQUITECTOS NAVALES - ARCHITEKT KONSTRUKTEUR	BENETEAU POWER
INTERIOR DESIGN - ARCHITECTURE INTÉRIEURE - DESIGN INTERNO - ARQUITECTURA INTERIOR - GESTALTUNG UND DESIGN INNEN	SARRAZIN Design
LENGTH OVERALL* - LONGUEUR HORS-TOUT* - LUNGHEZZA FUORI TUTTO* - ESLORA TOTAL* - LÄNGE ÜBER ALLES*	10,22 m - 33'6''*
HULL LENGTH - LONGUEUR DE COQUE - LUNGHEZZA SCAFO - ESLORA CASCO - LÄNGE RUMPF	9,98 m - 32'9''
HULL BEAM - LARGEUR DE COQUE - LARGHEZZA SCAFO - MANGA CASCO - BREITE RUMPF	3,35 m - 10'12''
LIGHT DISPLACEMENT (EC) - DÉPLACEMENT LÈGE (CE) - DISLOCAMENTO A VUOTO (CE) - DESPLAZAMIENTO EN ROSCA CE - NETTOVERDRÄNGUNG (EG)	4 550 kg - 10,028 lbs
AIR DRAUGHT - TIRANT D'AIR - ALTEZZA MASSIMA - ALTURA SOBRE FLOTACIÓN - AUSTAUCHUNG	3,40 m - 11'2''
DRAUGHT - TIRANT D'EAU - PESCAGGIO - CALADO - TIEFGANG	0,95 m - 3'1''
FUEL TANK - RÉSERVOIR CARBURANT - SERBATOIO CARBURANTE - DEPOSITO CARBURANTE - KRAFTSTOFFTANK	375 l - 99 US Gal

30 S



Main deck



Lower deck

WATER TANK - RÉSERVOIR D'EAU - SERBATOIO ACQUA - DEPOSITO DE AGUA - WASSERBEHÄLTER

145 l - 38 US Gal

MAXIMUM ENGINE POWER - PUISSANCE MOTEUR MAXIMUM - POTENZA MOTORE MASSIMA - POTENCIA MOTOR MAXIMA - MAXIMALE MOTORLEISTUNG

370 CV - 370 HP

EC CERTIFICATE - ATTESTATION CE - ATTESTATO CERTIFICAZIONE CE - CE CERTIFICADO - CE FAHRTGEBIETZERTIFIKAT

B8/C10/D10

\* With aft swimming platform - Avec plateforme de bain arrière - Piattaforma bagno - Con plataforma de baño a popa - Mit Badeplattform im Heck

\*\* Max with hoop bar, radar and antenna - Maxi avec arceau, radar et antenne - Max. con supporto, radar e antenna - Máximo con protección, radar y antena - Maximal mit Bügel, Radar und Antenne